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1 Profil komunity

          Prvé zmienky o Rómoch v Bátovciach sú z druhej polovice 18. storočia. Žili v rómskej

osade Lipovina a  v miestnej časti  Jalakšová.  Vyrábali  tehly,  metly,  košíky,  ale  hlavne sa

zaoberali poľnohospodárstvom a tiež hudbou. V roku 1965 rómsku osadu Lipovina z dôvodu

výstavby vodnej nádrže zlikvidovali. Tamojší Rómovia sa presťahovali do rodinných domov

v Bátovciach (asi 40 ľudí), do Levíc (5 rodín), päť rodín odišlo do Čiech. V časti Jalakšová

zostalo asi 60 Rómov. Bátovskí Rómovia sa prispôsobili životu väčšinového obyvateľstva,

pokúpili  si  rodinné  domy,  niektorí  si  postavili  nové.  Spravidla  sa  vyučili  remeslu  alebo

pracovali v poľnohospodárstve. Spolužitie medzi nimi a väčšinovým obyvateľstvom bolo a je

bezproblémové.  Aj  keď  v  dôsledku  nezamestnanosti  sa  objavuje  občas  páchanie  trestnej

činnosti, podobne tak ako aj medzi majoritným obyvateľstvom. Mnohé z vnúčeniec tých, čo

pochádzali  z osád,  majú stredoškolské i  vysokoškolské vzdelanie,  založili  si  rodiny a žijú

v Bátovciach dodnes. 

           Obec Bátovce leží v severovýchodnej časti Panónskej nížiny, 12 km severovýchodne

od okresného mesta Levice a 23 km juhozápadne od Banskej Štiavnice, v nadmorskej výške

224 m nm, v plytkej doline potoka Sikenica. Obec je chránená od severu južnými výbežkami

Štiavnických vrchov, na juhozápad je otvorená. Neďaleko obce na potoku Jablonianka bola v

roku  1969  vybudovaná  a  uvedená  do  prevádzky  už  spomínaná  vodná  nádrž  Lipovina  s

rozlohou  27  ha,  ktorá  slúži  na  rekreačné  účely  s  možnosťou  ubytovania,  stravovania  a

táborenia.  Administratívne  je  obec  zaradená  do  územnosprávneho  celku  Nitrianskeho

samosprávneho kraja a do NUTS II Západné Slovensko. Napriek tomu, že z geografického

hľadiska obec patrí do regiónu Hont, aktívne pôsobí v regióne Tekov. 

K 01. 03. 2024 Obec Bátovce  má 1188 obyvateľov z toho je 170 Rómov to je 14,31 % .

Nezamestnaných evidovaných občanov je 43 čo predstavuje 3,62 %.

Obyvateľstvo podľa pohlavia k 01.03.2024

POHLAVIE POČET PODIEL V %
muži   591 49,74
ženy   597 50,25
SPOLU 1188
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Základné vekové kategórie k 01.03.2024

VEKOVÉ KATEGÓRIE POČET PODIEL V %
Od  0 -   6 rokov   68 5,72
       7 – 15 rokov 110 9,26
      16 – 21 rokov   64   5,39
      22 – 64 rokov 719 60,52
      Nad 64 rokov 227 19,11

Vzdelanie obyvateľstva k 01.03.2024

VZDELANIE POČET PODIEL V %

Bez vzdelania  osoby ( 0 – 14 rokov) 140 11,78

základné 241 20,29

Stredné odborné učňovské (bez maturity) 294 24,75

Úplné stredné (s maturitou) 275 23,15

Vyššie odborné vzdelanie 46   3,87

Vysokoškolské 139 11,70

Bez školského vzdelania(15+ rokov) 10   0,84

Nezistené 43   3,62

SPOLU 1188

Obyvateľstvo podľa vierovyznania k 01.03.2024

VIEROVYZNANIE POČET PODIEL V %

Rímskokatolícka cirkev 546 45,96

Evanjelická cirkev augsburského vyznania 244 20,54

Gréckokatolícka cirkev   10   0,84

Reformovaná kresťanská cirkev     5   0,42

Pravoslávna cirkev     1   0,08

iné   26   2,19

bez vyznania 299 25,17
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nezistené   57   4,80

SPOLU 1188

Fyzická a sociálna infraštruktúra obce Bátovce
V obci  je  vybudovaný plynovod,  vodovod,  zapojený telefón,  elektrické  vedenie.  Obec  je
čiastočne  odkanalizovaná.  Kanalizácia  vrátane  ČOV  je  majetkom  obce,  ktorá  ju  aj
prevádzkuje.  Odpadové  vody  z  územia  obce  sú  odvádzané  a  zneškodňované  podľa  ich
pôvodu. Povrchové odpadové vody dažďové z plôch, dvorov, komunikácií a priľahlého terénu
odtekajú priekopami vedľa komunikácií do toku Sikenica a do potoka Jablonianka. Odpadové
vody z domácností – splašky sú odvádzané z väčšej časti do kanalizácie a z menšej časti ešte
do  prídomových  žúmp.  Predpokladá  sa,  že  je  na  kanalizáciu  napojených  cca  85  %
obyvateľstva. 

Internetový signál sa v obci šíri mikrovlnne ako aj cez mobilných operátorov, chýba
však pokrytie  širokopásmovým internetom.  Obec je  plne  pokrytá  všetkými  tromi  sieťami
mobilných operátorov, televízny a rozhlasový signál zabezpečuje vysielač Sitno, obyvatelia
však  využívajú  vo  veľkej  miere  služby  poskytovateľa  družicového  spojenia,  spoločnosti
DIGI, SKYLINK alebo služby Magio sat. 

Obec má vypracovaný Plán odpadového hospodárstva. Je tu zavedený separovaný zber
papiera, skla a plastov. V zmysle plánu odpadového hospodárstva je zabezpečený aj odvoz
oblečenia, nadrozmerného odpadu, biologického odpadu zo záhrad, kuchynského odpadu a
použitých olejov z domácností. 

V oboch katastroch obce je spolu cca 13 km miestnych komunikácií v nelichotivom
stave.  V obci  je  autobusové spojenie s  mestom Levice,  obcou Pukanec,  mestom Tlmače,
Dudince a  Šahy. Jedná sa o cca 35 spojov denne jedným i  druhým smerom. Spojenie je
problematické  vo  večerných  a  nočných  hodinách,  čo  sťažuje  prácu  vo  viaczmenných
prevádzkach,  nakoľko  obyvatelia  obce  musia  za  prácou  dochádzať  do  Levíc,  Krškán,
Mochoviec,  Tlmáč,  Banskej  Štiavnice,  prípadne  iných  okolitých  miest  a  obcí.
V obci je dvojtriedna materská škola s celodennou prevádzkou, ktorú navštevuje cca 40 detí
predškolského veku. V MŠ pracujú 4 pedagogickí pracovníci a 3 nepedagogickí pracovníci.
Jej zriaďovateľom je obec. Objekt materskej školy je po rekonštrukcii. 

ZŠ v Bátovciach v školskom roku 2023/2024 navštevuje 96 žiakov v 9 triedach I. a II.

stupňa.  Sú  to  žiaci  nielen  z  Bátoviec,  ale  aj  z  obcí  Pečenice,  Jabloňovce,  Bohunice  a

Devičany. O výchovno-vzdelávací proces sa stará 17 pedagogických pracovníkov, 1 špeciálny

pedagóg, 2 vychovávatelia a 6 nepedagogických zamestnancov. Dvojpodlažná budova ZŠ je v

súčasnosti po rekonštrukcii, má svoju školskú jedáleň, športové ihrisko aj telocvičňu, ktorá je

v  areáli  školy.  V  obci  ordinuje  3x  do  týždňa  všeobecný  lekár  pre  dospelých,  ktorý  má

ambulanciu v dome služieb. Zdravotná sestra všeobecného lekára je k dispozícii občanom
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každý pracovný deň. Všeobecnú zdravotnú starostlivosť pre deti a dorast zabezpečuje detská

ambulancia,  nachádzajúca sa v obecnej administratívnej  budove, v ktorej  sa   nachádza aj

lekáreň.  Za  lekárskou  starostlivosťou  do  obce  Bátovce  dochádzajú  aj  obyvatelia  z  obcí

Pečenice, Jabloňovce a Pukanec. Obec zabezpečuje objednávanie a rozvoz stravy pre starších

a nevládnych občanov obce. 

2 Cieľová skupina

Medzi najčastejšie cieľové skupiny sociálnej práce s ktorými prichádzame do styku v rámci
práce v komunitnom centre sú MRK, matky s deťmi, mládež, deti,  nezamestnaní a seniori.
Sú to najzraniteľnejšie skupiny obyvateľov v obci Bátovce.  Užívateľom z týchto cieľových
skupín sú poskytované sociálne služby podľa zákona 448/2008 Z.z o sociálnych službách a o
zmene  a doplnení  zákona  č  455/1991  Zb.  o živnostenskom  podnikaní  v znení  neskorších
predpisov a to:                                                                                      

a)1. sociálne poradenstvo,                                                                                                             
2. pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov,                                                   
3.pomoc pri príprave na školskú dochádzku a školské vyučovanie a sprevádzanie dieťaťa do a
zo školského zariadenia,                                                                                                               
b)vykonáva preventívna aktivita,                                                                                                  
c)zabezpečuje záujmová činnosť.                                                                                                 
(2)V komunitnom centre sa vykonáva komunitná práca a komunitná rehabilitácia.                
(3)Odborné činnosti uvedené v odseku 1 písm. a) možno poskytovať ambulantnou sociálnou 
službou prostredníctvom komunitného centra a terénnou formou sociálnej služby 
prostredníctvom terénneho programu.

Podiel cieľových skupín na celkovom počte obyvateľov z obce Bátovce

Seniori: 19,11%
Rómovia: 14,31%
Deti do 15 rokov: 14,98%
Mládež od 16 do 21 rokov:   5,39%
Nezamestnaní:   3,62%
Matky s deťmi:   0,84%

3 Oblasti mapovania

V auguste a septembri 2023 sme vytvorili dotazník pre komunitnú prácu KC Bátovce a zvlášť
dotazník na získanie spätnej väzby na sociálne služby poskytované v komunitnom centre. V 
dotazníku pre komunitnú prácu sme sa sústredili na šesť oblastí mapovania: 
Sociálna situácia  - zamerali sme sa na získavanie údajov o respondentovi ako je vek, rod,
rodinný  stav,  počet  detí,  dosiahnuté  vzdelanie,  status,  typ  obydlia,  mesačný  príjem,  ...
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Zamestnanosť – zamerali sme sa na to, či je respondent zamestnaný alebo nezamestnaný, ak
je nezamestnaný zisťovali sme, či je evidovaný na ÚPSVR, ako ovplyvnila strata zamestnania
rodinné  vzťahy,  ekonomickú  situáciu,  či  je  ochotný  dochádzať  do  zamestnania,  na  akej
pozícii by ste chcel pracovať, predstava o mzde,... Ak je zamestnaný, či je spokojný so svojim
zamestnaním, doba zamestnania, spokojnosť s príjmom,...                                 
Zdravie a hygiena – tu sme sa pýtali čo respondent vníma ako najväčší problém v tejto oblasti,
či  sa  u detí  prejavujú  zdravotné  problémy,  aká  je  spokojnosť  s dostupnosťou  zdravotnej
starostlivosti, aké zdravotné problémy sa najčastejšie vyskytujú vo vašej komunite,...   
Bývanie a     služby   – tu sme sa zamerali na stav bývania, majetkové vysporiadanie, výstavba
vlastného  domu,  susedské  vzťahy,  spokojnosť  so  súčasným  bývaním,  máte  domovníka,
zateplené obydlie, skrášľovanie bývania, náklady na bývanie,...                               
Vzdelávanie – otázky sa týkali dostupnosti do ZŠ, MŠ, spolupráca školy s rodičmi, dochádzka
do ZŠ/MŠ, využívanie PC pri vzdelávaní, dostupnosť, asistentov, psychológa a špeciálneho
pedagóga,...                                                                                                                                   
Participácia -  otázky  sa  týkali  spolupráce  a podieľaní  sa  na  aktivitách,  spokojnosť
s organizáciou aktivít, chceli by ste sa zapojiť do chodu obce, vyskytol sa problém, ktorý ste
riešili s vedením obce, vyjadrili ste svoj názor pred zástupcami obce,...
Spätná väzba – na túto oblasť mapovania sme mali  urobený zvlášť dotazník,  kde sme sa
zaujímali  o vek,  rod,  vzdelanie,  využívanie  soc.  služieb  v KC,  spokojnosť  s priestormi  a
vybavením KC, spokojnosť s prístupom pracovníkov komunitného centra počas poskytovania
sociálnej  služby  (zrozumiteľnosť,  správanie,  komunikácia,..).  V komunitnom  centre  sa
nachádza schránka spätnej  väzba,  ktorá je  umiestnená na viditeľnom mieste a na podnety
a postrehy slúži aj poštová schránka umiestnená na bráne komunitného centa.

4  Metódy mapovania

Mapovanie v obci prebiehalo tromi spôsobmi: formou dotazníka, formou pološtrukturovaného

rozhovoru a formou fokusových skupín.

Mapovanie formou dotazníka prebiehalo online formou a aj papierovou formou. O obci bolo

distribuovaných  330  dotazníkov.  Pri  tejto  forme  mapovania  sme  sa  zamerali  na  cieľovú

skupinu  MRK,  zamestnaných  a nezamestnaných  obyvateľov  obce,  na  mamičky  s deťmi.

Otázky v dotazníku boli rozdelené do 6 oblastí. Nie všetci oslovení respondenti boli ochotní

odpovedať na položené otázky a neboli ochotní dotazník prevziať a vyplniť. Iní respondenti

zas  chceli  dotazník  vyplniť  za  našej  asistencie.  Boli  aj  takí  respondenti,  ktorí  si  chceli

dotazník prečítať a vyplniť v pohodlí domova. Tieto dotazníky sa nám vrátili  vhodením do

poštovej schránky, ktorú sme pre tento účel zriadili na budove komunitného centra. 

Formou  pološtrukturovaného  rozhovoru  sme  mapovali  hlavne  cieľovú  skupinu  MRK

a seniorov. Pri rozhovore sme sa pridŕžali otázok v dotazníku a odpovede sme zaznamenávali

do  dotazníka.  Touto  formou  sme  mapovali  v Klube  dôchodcov,  v Senior  klube  a medzi
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mamičkami  s deťmi  z MRK.  V rámci  spísania  odpovedí  z pološtrukturovaného  rozhovoru

a dotazníka v papierovej forme, sme využili možnosť vytvoriť si aj online verziu dotazníka

a odpovede získané a zapísané v teréne do papierovej formy, sme si tak v počítači nahodili do

tohto vytvoreného online dotazníka. 

Mapovanie formou fokusovej skupiny sme využili po čiastočnej analýze mapovania, ktorú

sme predstavili členom komunitnej rady. Na základe črtajúcich sa sociálnych problémov, nám

členovia komunitnej rady odporučili zvolať fokusové skupiny z lokalít, kde sa črtá sociálny

problém. Takto sme získali  relevantné údaje o sociálnych problémoch v komunite. 

5 Výsledky mapovania

Pološtrukturovaný rozhovor – pri tejto forme mapovania vyplynuli  individuálne a skupinové

problémy/potreby v komunite. 

Individuálne problémy/potreby:

- Pokazený obecný rozhlas, pri niektorých domoch ho vôbec nepočuť

- Túlavé psy v obci

- Neopílené stromy na obecnom pozemku, ktoré sa nachádzajú pri rodinných domoch

- Pocit samoty hlavne u seniorov

- Nedostatok finančných prostriedkov na zateplenie domu alebo opravu strechy

- Deti MRK majú nepravidelnú dochádzku do školy

Skupinové problémy:

- Záškoláctvo, detský lekár neoprávnene dáva deťom ospravedlnenky do školy

- Chýbajúci zubár v obci

- Nespokojnosť s obvodnou lekárkou

- Chýbajúce prechody pre chodcov 

- Potreba osadiť zrkadlá na niektorých križovatkách

- Kaplnka pri vjazde do obce je zanedbaná 

- Medziľudské vzťahy

- Úprava okolia bytoviek – obyvatelia nie sú ochotní sami upravovať okolie

- Záujem o bezplatné základné právne poradenstvo

- Nefungujúce Materské centrum Lipovinka

- Vylievajúci sa potok v Jalakšovej z dôvodu vymytého koryta potoka

- Chýbajúca pojazdná predajňa potravín v časti Jalakšová

- Donáška potravín a liekov do domácností seniorov
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Komunitné problémy:

- Zlá prístupová cesta k obydliam v časti obce Jalakšová a v Žemberovskej ulici – na

ceste je veľa jám, výtlkov

- Chýbajúci chodník smerom od pekárne na námestie

- Chýbajúci chodník od domu služieb smerom k priehrade

- Chýbajúci  chodník  z časti  obce Jalakšová  do  obce  Bátovce(obyvatelia  Jalakšovej

chodia pešo do obce po hlavnej ceste

- Zlá organizácia dopravy na parkovisku pred predajňou COOP Jednota

- Potreba opatrovateliek v obci 

DOTAZNÍK
Mapovania sa zúčastnilo 107 respondentov – vyplnené dotazníky

Sociálna situácia: 

Mapovania sa zúčastnilo 57,9% žien a 42,1% mužov vo veku najčastejšie od 46 -59 rokov

a to 28%. Skupinu nad 60 rokov tvorilo 27,1%, od 36 – 45 rokov 25,2%, od 26 – 35 rokov

13,1%.

Z toho  49,1 % vydatá/ženatý, slobodný 22,6 %, rozvedený 15,1% a 13,2% vdova/vdovec.

Graf  znázorňuje, že najväčšiu skupinu opýtaných tvoria rodiny s dvomi deťmi – 41,7%
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Graf znázorňuje, že 37,4% respondentov má vzdelanie stredné odborné učilište s výučným

listom

Dotazník vyplnilo 51,4% zamestnaných, 25,2% dôchodcov a 15,9% nezamestnaných. Ostatní

respondenti boli študenti alebo mamičky na rodičovskej dovolenke.

Čo sa týka bývania, najviac respondentov uvádza, že sú vlastníkmi rodinného domu 46,7%,

nájomcami bytu je 15,9%, s rodičmi býva 14%, vlastníkmi bytu je 7,5% a zvyšok je buď

nájomníkom rodinného domu alebo inak rieši svoju bytovú situáciu.

Graf znázorňuje, že väčšina opýtaných je pripojená na obecný vodovod – 92%

Väčšina opýtaných 29,3% má 4 deti, dve deti má 19,6%, tri deti17,4%, bezdetných je 1,% 

opýtaných (viď.graf v prílohe).
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Medzi respondentmi 28,7% uvádza, že má príjem medzi 800-1000€, 22,8% od 500-800 €, 

19,8% od 300-500 €, 17,8% má príjem nad 1000 € a 10,9% opýtaných má príjem do 300 €.

Väčšine opýtaných plynú príjmy zo zárobkovej činnosti 51,9%, 21,2% poberá starobný 

dôchodok a 16,3% má iný príjem. Zvyšok respondentov poberá dávky v hmotnej núdzi alebo 

rodičovský príspevok. 

Graf  znázorňuje,  že  najväčšie  percento  výdavkov respondentov tvoria  výdavky na  stravu

53,3% a na energie 41%.

Respondenti  v 67%  uvádzajú,  že  nemajú  podlžnosti,  a tí  ktorí  podlžnosti  majú  v 64,3%

uvádzajú, že svoju situáciu riešia
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Čo sa týka sociálnych služieb pre seniorov, najviac respondentov má záujem o opatrovateľské

služby v obci 54,2%, o domov sociálnych služieb s celoročným pobytom má záujem 48,6%

a o denný stacionár prejavilo záujem 13,9% opýtaných.

Z mapovania v oblasti sociálnej situácie komunity vyplýva, že obyvatelia majú veľký záujem

o sociálne služby pre seniorov, chýba v obci opatrovateľská služba. 

ZAMESTNANIE
Dotazník vyplnilo 66,3% zamestnaných respondentov, 10,8% má inú situáciu na pracovnom

trhu a 8,4% vykonáva práležitostné práce. Zvyšok opýtaných pracuje pre obec alebo chodí na

brigády. 

Graf ukazuje, že najviace respondentov sa chce zamestnať v gastronómii a v stavebníctve. 

Z mapovania vyplýva, že na úrade práce je evidovaných 54,2 % opýtaných a neevidovaných

je 45,8%
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Nezamestnaný sú najčastejšie evidovaný od 1 do 3 rokov – 16,7%. Dlhodobo je na úrade

práce evidovaných 8,3% nezamestnaných. Evidovaní sú väčšinou prvý krát – 40%. Dávku

v nezamestnanosti  nepoberá  90,9%  nezamestnaných.  Pravidelne  sa  na  úrade  práce  hlási

57,1% nezamestnaných.  Z toho  61,5% chodí  na  úrad  práce  autobusom do  mesta  Levice,

vzdialeného  17  km.  Z opýtaných  52,6%  respondentov  ovplyvnila  rodinné  vzťahy   strata

zamestnania. 15,8% tvrdí že neovplyvnila strata zamstnania rodinné vzťahy a na túto otázku

nechcelo odpovedať 31,6% opýtaných. Strata zamestnania ovplyvnila ekonomickú situáciu

v rodine v 61,1%, neovplyvnila v 11,1% a na otázku nechcelo odpovedať 27,8% opýtaných. 

Graf  ukazuje,  že  45,5%  opýtaných  sa  nevie  zamestnať  kvôli  nedostatočnému  vzdelaniu

v obore,  o ktorý  má  záujem  a pri  27,3%  sa  nedokážu  zamestnať,  pretože  nemajú  prax

v odbore  kvôli  nedostatočnej  kvalifikácii.  81%  nezamestnaný  v komunite  je  ochotných

dochádzať  do   zamestnania  mimo  svoje  bydlisko  a 19%  nie  sú  ochotní  dochádzať.

Odsťahovať  sa  do  iného  okresu  spoločne  s rodinou  kvôli  práci  je  ochotných  14,3%

respondentov. Na týždňovky je ochotných chodiť 33,3% a na zmeny je ochotných pracovať

66,7%.  Z opýtaných respondentov  sa  95,2% vyjadrilo,  že  za  posledný rok  neabsolvovalo

rekvalifikáciu  alebo  vzdelávanie  kvôli   zamestnaniu.  Ochotných  absolvovať  takéto

vzdelávanie je 76,2%.
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Graf znázorňuje, aké majú respondenti predstavy o príjme – 15% si predstavuje plat 1000€.

Z mapovania vyšlo,  že z respondentov, ktorí  majú príjem  86,7% nevie ušetriť a iba 10%

opýtaných chodí na dovolenky. S vykonávanou prácou je spokojných 90,4%.

Graf uvádza, ako sa zmenil život respondentov po nástupe do zamestnania.

Väčšina opýtaných chodí do práce vlastným autom – 63,4% a dĺžka zamestnania je u 14% tri

roky. 

73,6% opýtaných uvádza, že ich príjem je postačujúci pre ich domácnosť. 66,7% nepracuje

v obore, ktorý študovali a 10,7% uvažuje o zmene zamestnania. Na dovolenky chodí 51,9%

opýtaných. 
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Graf  znázorňuje  profesiu,  akú  vykonávajú  respondenti  –  10,6%  predavačky,  väčšina

respondentov pracuje vo výrobe. 

V oblasti  mapovania vyplynulo,  že v komunite je  zamestnanosť na veľmi dobrej úrovni  –

66,3%  opýtaných  je  zamestnaných.  Respondenti  majú  záujem  si  zamestnanie  nájsť,  sú

ochotní pracovať aj na zmeny a sú ochotní absolvovať rekvalifikáciu potrebnú k zamestnaniu.

ZDRAVIE A HYGIENA
Ako najväčší problém v oblasti zdravia vnímajú respondenti vysoké ceny za lieky – 4,8%, čo

znázorňuje aj nasledovný graf
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Respondenti  sa  v 62,4%  vyjadrili,  že  v obci  je  dostatočne  zabezpečená  zdravotná

starostlivosť.  Takmer  všetci  opýtaní  –  98% majú  svojho  všeobecného  lekára  pre  deti  aj

dospelých.  48%  je  spokojných  so  zdravotnou  starostlivosťou  v obci,  35%  je  menej

spokojných a 17% nespokojných. Respondenti  vo väčšine vnímajú problémy s alkoholom,

hlavne čo sa týka popíjania pred predajňami potravín na verejných priestranstvách. Na otázku

aké problémy sa vo vašej  komunite  najviac vyskytujú bolo veľa odpovedí  v súvislosti  so

zlými cestami v obci,  zlým prístupom k obydliam, cesty sú plné jám a výtlkov,  čo v istej

miere komplikuje plynulý prejazd záchranných zložiek v prípade potreby. Vo veľkej miere sa

respondenti vyjadrovali k chodníkom, ktoré v obci chýbajú. Absenciu chodníkov vnímajú ako

problém, ktorý ohrozuje ich zdravie a život, pretože ľudia musia ísť pešo po hlavnej ceste,

ktorá je frekventovaná. 

BÝVANIE A SLUŽBY

Graf  znázorňuje,  ako  ďaleko  bývajú  respondenti  od  obecného  úradu,  ktorý  sa  nachádza

v strede obce. 

V oblasti  bývania  a  služieb  sa  94,9% respondentov  vyjadrilo,  že  nehnuteľnosti  v ktorých

bývajú, majú pripojené na inžinierske siete. 84% respondentov má majetkovo vysporiadanú

nehnuteľnosť v ktorej býva. 83% opýtaných neuvažuje o zmene bývania a 27,7% opýtaných

má záujem o výstavbu vlastného domu. 57,1% respondentov uviedlo, že so susedmi  majú

kamarátske vzťahy, 29,5% respondentov svojich susedov vníma, ale bližšie sa nepoznajú,

zvyšok opýtaných buď svojich susedov nepozná alebo sa snaží s nimi vychádzať. So svojim
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súčasným bývaním je spokojných 88,6% respondentov. 89,9% opýtaných si vie pravidelne

platiť  mesačné náklady na bývanie.  Respondenti,  ktorí  bývajú v bytovkách v 84,8% majú

domovníka  a zúčastňujú  sa  bytových  schôdzí.  68,8% respondentov  nemá  zateplené  svoje

domy a 88,5% opýtaných uvádza,  že triedi odpad. Na otázku, ako si  obyvatelia skrášľujú

svoje obydlie väčšina opýtaných odpovedala: výsadbou kvetov a zelene, kosením trávnika,

udržiavaním  okolia  domu,  opravou  svojej  nehnuteľnosti,  spolupráca  pri  spoločných

brigádach. 

VZDELÁVANIE
Respondenti v 66,7% odpovedali, že ich deti navštevujú základnú školu v mieste bydliska.

Deti chodia do školy v rámci obce pešo – 78,4%. Autom chodí do školy 29,7% detí – týka sa

to aj v rámci obce a 5,4% chodí do školy autobusom, tu sa jedná o deti, ktoré chodia do školy

do Levíc. Väčšina detí, ktoré navštevujú základnú školu chodí na obedy v školskej jedálni –

97% 63,6% detí navštevuje školskú družinu. 84,8% detí má pravidelnú školskú dochádzku

a 100% detí  zo  ZŠ pôjde  na  strednú  školu.  Rodičia  detí  spolupracujú  so  školou rôznym

spôsobom: navštevujú školu osobne, komunikujú prostredníctvom edupage, cez messenger

alebo  telefonicky,  zúčastňujú  sa  rodičovských  združení.  Najčastejšie  riešia  nepravidelnú

školskú dochádzku, študijné výsledky a správanie sa detí. 74,3% opýtaných sa zapojilo do

projektu Digitálny žiak a väčšinu zapojených sme zaregistrovali do projektu v komunitnom

centre. Ostatní sa zaregistrovali sami a všetci vnímajú projekt veľmi dobre. 

Graf znázorňuje, že 64,7% opýtaných vie finančne podporiť svoje deti pri štúdiu na SŠ/VŠ

16



Školský  asistent,  psychológ,  špeciálny  pedagóg  funguje  u 88,6%  opýtaných,  8,6%  nevie

o tom a zvyšok opýtaných odpovedal, že nie. 

Graf znázorňuje percento záujmu o dokončenie alebo zvýšenie kvalifikácie u respondentov.

Z mapovania v oblasti vzdelávania vyplýva, že väčšina väčšina detí opýtaných navštevuje ZŠ

v mieste  bydliska.  Problémy,  ktoré  riešia  sa  väčšinou  týkajú  nepravidelnej  školskej

dochádzky. O družinu má záujem väčšina detí a projekt Digitálny žiak je medzi zapojenými

veľmi pozitívne vnímaný.

PARTICIPÁCIA
V oblasti participácie 83,7% respondentov odpovedalo, že sú spokojní s aktivitami, ktoré obec

organizuje. 14,4% je spokojných čiastočne a zvyšok uvádza, že nie sú spokojní. Na otázku, čo

by ste  zmenili,  bolo  niekoľko odpovedí,  ktoré  sa  opakovali:  viac  kultúrno-spoločenských

udalostí,  viac  akcií  pre  mladých,  viacej  vypomáhať  dôchodcom opatrovateľskou  službou

a donáškou nákupov, oprava chodníka pri komunitnom centre, výstavba obecných/sociálnych

bytov, verejné WC, oprava ciest, aktivity pre seniorov – besedy, posedenia, záujem seniorov

o počítačový kurz, viac aktivít pre deti,  letné kino, častejšie upratať obec. Potreba opraviť

cesty v obce Jalakšová a v Žemberovskej ulici sa vyskytuje vo väčšine odpovedí.

66,7% opýtaných uviedlo,  že sa  u nich nevyskytol  problém, ktorý bolo potretné  riešiť  za

pomoci  starostu  obce,  alebo  za  pomoci  poslancov  obecného  zastupiteľstva.  Väčšina

opýtaných  –  61,8% sa  zapája  aj  s rodinou  do  aktivít  organizovaných  obcou,  30,4  %  sa
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nezapája  a zvyšok  sa  nezapája  z časových  dôvodov.  Z uvedených  odpovedí  vyplýva,  že

opýtaní  sa  zapájajú  do  všetkých  aktivít  organizovaných  obcou.  Do  chodu  obce  sa  chce

zapájať 25% respondentov, 67,4% sa nechce zapájať a zvyšok by sa zapojilo, no nemajú čas. 

SPÄTNÁ VÄZBA
Dotazníkom, ktorý sme si zvlásť vytvorili, sme  zisťovali u respondentov spätnú väzbu. Tento

dotazník bol distribuovaný elektronickou formou. Z výsledkov vyplýva, že sa zapojilo 58,3%

mužov a 41,7% žien. 

Graf  znázorňuje  vek  respondentov.  Do  tejto  oblasti  mapovania  sa  zapojili  respondenti

rôznych vekových kategórií. Väčšina respondentov má dosiahnuté stredoškolské vzdelanie –

56,1%
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Graf znázorňuje,  koľko percent respondentov využilo sociálne služby ponúkané v KC a či

služby využívajú pravidelne alebo jednorázovo. 

Z grafu vidíme, aké služby využívajú klienti v komunitnom centre. 

Graf znázorňuje, koľko percent respondentov sa zúčastnilo aktivít, ktoré KC ponúka a či sa

zúčastňujú aktivít pravidelne alebo jednorázovo. 100% opýtaných je spokojných s priestormi

a vybavením komunitného centra. 
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Graf  znázorňuje  aktivity,  o ktoré  by  mali  respondenti  záujem  v KC:45%  záujmové

a voľnočasové aktivity, 37,5% klub pre mládež, 32,5% posedenie pri čaji -spoločne trávený

čas s  rodičmi,  kde sa môžete rozprávať na rôzne témy a viesť uvoľnené diskusie,  27,5%

zlepšenie  počítačových  zručností,  o besedy  na  rôzne  témy  má  záujem  30%  opýtaných.

Prípravu na školskú dochádzku uvádza 17,5% respondentov. 

Všetci  respondenti  –  100%  sú  spokojní  s prístupom  pracovníčok  KC  pri  poskytovaní

sociálneho poradenstva a aj s celkovým prístupom a komunikáciou
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Podnety a nápady respondentov sú nasledovné: 

Pokračovať v aktivitách spájajúcich komunity v obci.

Komunitné centrum je úžasne zaujíma sa o deti aj dospelých

Bolo by fajn, keby sa deti učia k väčšej sebaláske. Na základe toho, že dnes už má úplne 
každý prístup k internetu, vie sa dočítať a dozvedieť veľa negatívnych, nesprávnych a 
zavádzajúcich informácií. Bolí ma keď sa deti samé odcudzujú, nepáči sa im ich bruško, 
ich ušká a veľa iných vecí. Naučme ich spoločné milovať svoje,, JA,, .

Som spokojný

Som spokojná s aktivitami komunitného centra. Až nadmieru nám pomáhajú ako aj deťom 
pri práci aj na prípravu do školy a rôznych iných aktivít. Ďakujem všetkým pracovníčkam 
komunitného centra. Ďakujem

Chcelo by to viac aktivít pre mládež. Nech sa nám netúlajú vonku ale aby mali priestor, 
kde sa stretávať

Vždy my dievčatá veľmi pomôžu hlavne Inka a Janka, sú veľmi šikovné

Na  základe  mapovania  formou  dotazníka  a pološtrukturovaného  rozhovoru  nám  vyšiel

komunitný  sociálny  problém  týkajúci  sa  príjazdových  ciest  v časti  obce  pri  bytovkách,

Jalakšová a Žemberovská ulica. Na základe týchto výsledkov mapovania boli z týchto častí

obce zvolané fokusové skupiny. 
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FOKUSOVÉ SKUPINY
Fokusové skupiny - pre pozvaných diskutujúcich sme mali pripravené 4 otázky na 2 oblasti

mapovania. Otázky pre všetky tri fokusové skupiny boli rovnaké, pričom sa menilo zloženie

diskutujúcich. Zúčastnených sme sa opýtali nasledovné otázky:

Z oblasti bývania:

Ste pokojní so životom v obci?

Sú podľa Vás miestne komunikácie v obci dobre riešené? Ak nie, čo by ste navrhovali?

Myslíte si, že je v obci dostatočne riešené bývanie pre mladé rodiny?

Z oblasti služieb bola otázka:

Chýbajú Vám v obci nejaké služby? Ak áno, aké?

Fokusová skupina č. 1 – Bytovkári.
Na  prvé  stretnutie  fokusovej  skupiny  boli  pozvaní  obyvatelia  bytoviek.  Diskutujúci  sa

jednoznačne vyjadrili, že sú spokojní so životom v obci. Obyvatelia bytoviek majú problémy

s cestou  medzi  bytovkami,  ktorá  je  vo  veľmi  zlom  stave.  Sú  na  nej  jamy,  ktoré  sú  pri

výdatných dažďoch plné  vody a tým pádom je  aj  problém s parkovaním pred bytovkami.

K otázke bývania pre mladé rodiny sa vyjadrili, že riešením by bolo postaviť ďalšie obecné

byty.  Služba,  ktoré  obyvateľom bytoviek  chýba,  je  hlavne  opatrovateľská  služba  a s  tým

spojená donáška potravín a liekov do domácností pre seniorov.

Fokusová skupina č. 2 – Jalakšová.

Na  druhé  stretnutie  fokusovej  skupiny boli  pozvaní  zástupcovia  miestnej  časti  Jalakšová.

Diskutujúci  sa  taktiež  vyjadrili,  že  sú  spokojní  so  životom v obci.  Ďalej  uviedli  ten  istý

sociálny problém, ako diskutujúci v prvej fokusovej skupine, ktorým je zlá prístupová cesta

k obydliam.  Hlboké  jamy  a výtlky  neumožňujú  plynulú  premávku  motorových  vozidiel.

Ďalším sociálnym problémom je chýbajúci chodník z Jalakšovej do obce. Obyvatelia chodia

pešo po krajnici hlavnej cesty, čo je kvôli veľkej premávke nebezpečné. Služba, ktorá chýba

v tejto miestnej časti je pojazdná predajňa potravín a taktiež opatrovateľská služba.

Fokusová skupina č. 3 – Žemberovská ulica
Na tretie stretnutie fokusovej skupiny boli pozvaní obyvatelia ulice Žemberovská. Diskutujúci

vyjadrili  spokojnosť  so  životom  v obci.  Ich  problémom  je  taktiež  zlá  prístupová  cesta

k obydliam, plná výtlkov a jám. V spojitosti s cestou uviedli diskutujúci ako problém chodník,

ktorý v minulosti bol funkčný a je potrebné ho obnoviť z hľadiska bezpečnosti. Diskutujúci

taktiež  uvádzajú, že chýbajúcou službou v obci je opatrovateľská služba. 
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6 Záver

Všeobecným  cieľom  mapovania  potrieb  bolo  získať  z  relevantných  zdrojov  od

obyvateľov  obce,  teda  celej  komunity,  informácie  o individuálnych,  skupinových

a komunitných sociálnych potrebách a problémoch. Ďalej získavanie návrhov na ich riešenie,

na riešenie podnetov týkajúcich sa obce a života v nej, požiadaviek na komunitné centrum a

na vnútorné  zdroje  v  komunitách. Z analýzy  zmapovaných  údajov  sme  zistili  problémy

a potreby,  ktorými  je  potrebné  sa  zaoberať.  Vyplynulo  nám,  že  okrem  iných  menších

problémov a potrieb, jedným z najväčších komunitných sociálnych problémov resp. potrieb

obce Bátovce, sú zlé príjazdové cesty k obydliam v časti obce pri bytovkách, v Žemberovskej

ulici  a v Jalakšovej.  Výsledky  z analýzy  zmapovaných  údajov  sme  odprezentovali  na

komunitnej rade. Na odporúčanie komunitnej rady sa týmto sociálnym problémom/ potrebou,

ako sú zlé príjazdové cesty v hore spomenutých častiach obce, budeme zaoberať. Komunitnou

radou  bolo  navrhnuté,  aby  komunitná  pracovníčka  KC,  zástupca  komunitnej  rady

a zástupcovia jednotlivých fokusových skupín tlmočili  výsledky mapovania na najbližšom

obecnom zastupiteľstve. Riešenie sociálneho komunitného problému/potreby „zlé príjazdové

cesty k obydliam“ sa bude realizovať prostredníctvom akčného plánu.

Okrem komunitného sociálneho problému/potreby sme prostredníctvom mapovania získali

spätnú väzbu na poskytované sociálne služby v komunitnom centre  a aj  údaje na základe

ktorých  vieme dobre nastaviť  služby a aktivity  pre naše cieľové skupiny, či  už v rámci

preventívnych alebo záujmových aktivít.
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PRÍLOHY:

Dotazník pre komunitnú prácu KC Bátovce

Dotazník Komunitného centra Bátovce

Fotky z fokusových skupín
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Dotazník pre komunitnú prácu KC Bátovce

Milá respondentka, milý respondent!

Ste  súčasťou  komunity  občanov  Bátovce  a práve  preto  čítate  tento  dotazník.  Cieľom
prieskumu je  zistiť,  aké  máte potreby,  aké  problémy Vás trápia.  Dotazník  je  anonymný
a jeho vyplnením nám pomôžete pri  tvorbe aktivít  KC a prispejete k  riešeniu sociálnych
problémov komunity a k zlepšeniu kvality života v obci Bátovce.

Ďakujeme za Vašu spoluprácu!

Tím KC Bátovce

 
Aký je Váš rod?

 muž
 žena

SOCIÁLNA SITUÁCIA:

Aký je Váš vek?
 15 a menej
 16 - 18
 19 - 25
 26 - 35
 36 - 45
 46 -59 
 60 a viac

Aký je Váš rodinný stav?                           

 Slobodný                                          
 Vydatá/ženatý                                  
 Rozvedený
 Vdova/vdovec

Počet detí

 ...........
 Nemám deti
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Aké je Vaše najvyššie dosiahnuté vzdelanie?

 Základné vzdelanie
 Stredné odborné – výučný list
 Úplné stredoškolské s maturitou
 Vysokoškolské
 Iné..........................................

Aká z nasledujúcich kategórií najlepšie vystihuje Váš status resp. životnú situáciu?

 Zamestnaný/SZČO
 Nezamestnaný
 Dobrovoľne nezamestnaný
 Dôchodca
 Študent
 Rodičovská dovolenka
 Iné....................

Aký je Váš vzťah k nehnuteľnosti v ktorej bývate?

 Vlastník/vlastníčka rodinného domu
 Vlastník/vlastníčka bytu
 Nájomník/nájomníčka rodinného domu
 Nájomník/nájomníčka bytu
 Bývam s rodičmi
 Iné

Ak bývate v dome, je váš dom (zvoľte viac možností):

 Pripojený na obecný vodovod
 Máte vlastnú studňu
 Ste pripojený na kanalizáciu
 Máte vlastnú žumpu/čističku
 Máte splachovacie WC
 Máte latrínu
 Máte kúpeľňu/sprchu

Uveďte počet ľudí, vrátane detí, s ktorými žijete v jednej domácnosti:

........................................

Aký je váš mesačný príjem?

 Do 300€
 300€ - 500€
 500€ - 800€
 800€ - 1000€
 1000€ a viac

Z akej činnosti plynú Vaše príjmy?

 Zo zárobkovej činnosti/SZČO
 Invalidný dôchodok
 Starobný dôchodok
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 Dávky v nezamestnanosti
 Dávky v hmotnej núdzi
 Rodičovský príspevok
 Iné ..................................................

Uveďte, ktorá položka tvorí Vaše najväčšie mesačné výdavky:

 Strava
 Bývanie - nájomné
 Úvery, pôžičky
 Energie
 Zdravie
 Iné...............................

Máte nejaké podlžnosti?

 Áno
 Nie
 Nechcem odpovedať

Ak ste v predchádzajúcej otázke odpovedali „Áno“, uveďte či riešite vašu situáciu:

 Áno
 Nie 
 Nechcem odpovedať

Máte záujem naučiť sa, ako riešiť vašu nepriaznivú finančnú situáciu v prípade, ak máte 
dlhy?

 Áno
 Nie
 Nechcem odpovedať

Mali by ste záujem o sociálne služby pre seniorov v obci:

 Domov sociálnych služieb s celoročným pobytom
 Denný stacionár
 Opatrovateľská služba

Z             A             M E S             T N A             N I             E  

Aká je Vaša situácia na trhu práce?

 Som zamestnaný/á – prejdite na stranu 6
 Som nezamestnaný/á
 Chodím na brigády
 Vykonávam príležitostné práce bez zmluvy
 Pracujem pre obec (aktivačné práce)
 Iné ...........................................


V             prípade ak ste nezamestnaný/á:  
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V akej oblasti by ste sa chceli zamestnať?

..................................................................................................

Ste evidovaný/á na ÚPSVaR (úrad práce)?

 Áno          Ako dlho? .....................    Koľkáty krát? .........
 Nie

Poberáte dávku v nezamestnanosti?

 Áno
 Nie

Hlásite sa na ÚPSVaR ako uchádzač o zamestnanie pravidelne?

 Áno 
 Nie

Ako dochádzate na ÚPSVaR (spôsob dopravy)?          Koľko km?

........................................................................             ................................

Ovplyvnila strata Vášho zamestnania Vaše rodinné vzťahy? 

 Áno
 Nie
 Nechcem odpovedať

Ovplyvnila strata Vášho zamestnania ekonomickú situáciu v rodine?

 Áno
 Nie 
 Nechcem odpovedať

Prečo sa podľa Vás neviete zamestnať? Uveďte dôvod:

 Vek
 Nemám dostatočné vzdelanie
 Nemám prax v odbore kvôli nedostatočnej kvalifikácii
 Nemám prax v odbore kvôli nízkemu veku
 Nemám možnosť dochádzania do práce
 Mám malé deti
 Iné ................................................

Ste ochotný/á dochádzať za prácou aj mimo svojho bydliska?

 Áno
 Nie

Ste ochotný/á odsťahovať sa spoločne s rodinou za prácou do iného okresu?

 Áno
 Nie

Boli by ste ochotný/á chodiť do zamestnania na týždňovky?

 Áno
 Nie
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Ste ochotný pracovať aj na zmeny?

 Áno
 Nie

Ak  ste  na  predchádzajúcu  otázku  odpovedali  áno,  máte  možnosť  dochádzať  do
zamestnania?

 Áno
 Nie

Absolvovali  ste  za  posledný  rok  nejakú  rekvalifikáciu  alebo  vzdelávanie  ohľadom
zamestnania?

 Áno
 Nie

Boli by ste ochotný/á absolvovať rekvalifikačný kurz, na základe ktorého by ste sa vedeli
zamestnať?

 Áno
 Nie

Na akej pozícii by ste chceli pracovať?

.........................................................................

Aké sú predstavy o Vašom príjme?

........................................................................

Ak máte prijem, viete z vášho príjmu niečo ušetriť?

 Áno
 Nie

Chodíte na dovolenky?

 Áno
 Nie


V             prípade ak ste zamestnaný/á:  

Ste spokojný/á s prácou, ktorú vykonávate:

 Áno
 Nie

Ako sa zmenil Váš život po nástupe do zamestnania?

...................................................................................................................

Ako dlho pracujete v aktuálnom zamestnaní (uveďte počet rokov, prípadne mesiacov)?

..................................................................................................................

Ako dochádzate do zamestnania?

 Autobusom
 Vlastným autom
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 Striedame sa viacerí na aute

Je váš príjem dostačujúci pre vašu domácnosť?

 Áno
 Nie

Pracujete v odbore, ktorý ste študovali?

 Áno
 Nie

Uvažujete o zmene zamestnania?

 Áno
 Nie

Viete z Vášho príjmu niečo ušetriť?

 Áno
 Nie

Chodíte na dovolenky?

 Áno
 Nie

Uveďte, aký typ práce vykonávate (profesia):

..................................................................................................................................

Z             D R A             V             I             E   A               H Y G I             E N A  

Čo vnímate ako najväčší problém v oblasti zdravia a hygieny?

..........................................................................................................................................

.........................................................................................................................................

Prejavujú sa u vašich detí zdravotné problémy? Ak áno, aké?

.........................................................................................................................................

Je vo vašej obci dostatočne zabezpečená zdravotná starostlivosť?

 Áno
 Nie

Máte svojho všeobecného lekára pre deti a všeobecného lekára pre dospelých?

 Áno
 Nie
 Iné ...............

Ako ste spokojný/á zo zdravotnou starostlivosťou v obci?

 Som spokojný/á
 Som menej spokojný/á
 Som nespokojný/á
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Aké problémy sa vo vašej komunite najčastejšie vyskytujú? 

.........................................................................................................................................

.........................................................................................................................................

Vnímate vo vašej obci problémy s konzumáciou alkoholu, drog, hranie na automatoch....

........................................................................................................................................

B Ý V             A             N I             E  A              S             L U             Ž B Y  

Ako ďaleko bývate od obecného úradu?

............................................................................................................................

Ak bývate vo vlastnom dome, máte pripojenie na inžinierske siete (voda, kanalizácia, 
elektrina)?

 Áno
 Nie

Ak bývate v dome, je váš pozemok majetkovo vysporiadaný ?

 Áno
 Nie
 Iné .............................

Uvažovali ste o zmene bývanie?

 Áno
 Nie

Mali by ste záujem o výstavbu vlastného domu?

 Áno
 Nie

Ako vnímate vzťahy so susedmi na ulici, kde bývate?

 Máme kamarátsky vzťah
 Navštevujeme sa
 Vnímam ich, ale bližšie ich nepoznám
 Nepoznám svojich susedov
 Iné......................................................................

Ste spokojný so súčasným bývaním?

 Áno
 Nie

Viete si pravidelne platiť mesačné náklady na bývanie (nájom, energie....)?

 Áno
 Nie

Ak bývate v bytovke, máte domovníka?                   

 Áno                                                                    

31



 Nie         

Ak máte domovníka, stretávate sa pravidelne napr. na bytových schôdzach?

 Áno
 Nie

Máte vaše obydlie zateplené?

 Áno
 Nie

Triedite odpad?

 Áno
 Nie

Akým spôsobom skrášľujete svoje bývanie?

.............................................................................................................................................

V             Z             D E L Á V             A             N I             E  

Navštevuje vaše dieťa/deti školu alebo škôlku  v mieste bydliska?

 Áno
 Nie

Aký je spôsob dopravy do školy?

 Pešo – v prípade že je škola, škôlka v mieste bydliska
 Autom
 Autobusom
 Iné..........

V prípade, že navštevujú základnú školu:

Chodia na obedy?                                Áno

                                                                        Nie

           Navštevujú školskú družinu?                Áno

                                                                        Nie

Je školská dochádzka vášho dieťaťa/detí do školy pravidelná?

 Áno
 Nie

Pôjde vaše dieťa/deti na SŠ/VŠ?

 Áno
 Nie
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Akým spôsobom spolupracujete so školou, ktorú navštevuje vaše dieťa/deti?

...............................................................................................................................................

Aké najčastejšie problémy riešite v škole, ktorú navštevuje vaše dieťa/deti?

..............................................................................................................................................

Zapojili ste sa do projektu digitálny žiak (tablety, notebooky)?

 Áno
 Nie

Ak  ste  na  predchádzajúcu  otázku  odpovedali  „Áno“,  akým  spôsobom  ste  sa
zaregistrovali?

 Registroval som sa sám/sama
 Registrovala ma ŽŠ
 Registrovali ma  v komunitnom centre
 Iné........................................................

Ak ste sa zapojili do projektu digitálny žiak, ako ho vnímate?

...............................................................................................................................................

Viete si finančne dovoliť podporovať vaše dieťa/deti pri štúdiu na SŠ/VŠ?

 Áno
 Nie
 Čiastočne
 Dieťa/deti si privyrábajú brigádami

Fungujú v škole, ktorú navštevuje vaše dieťa/deti školský asistenti, psychológovia, 
špeciálny pedagóg?

 Áno
 Nie
 Neviem o tom 

Mali by ste záujem dokončiť alebo zvýšiť svoje vzdelanie/kvalifikáciu?

 Áno
 Nie
 Neuvažoval/a som zatiaľ o tom

P A             R T I             C I             P Á C I             A  

Ste ako občan spokojný s aktivitami, ktoré obec organizuje?
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 Áno
 Nie
 Čiastočne

Ak nie, čo by ste zmenili?

...............................................................................................................................................

Vyskytol sa u vás nejaký problém, ktorý ste museli riešiť za pomoci starostu obce alebo 
poslancov obecného zastupiteľstva?

 Áno
 Nie
 Nepotreboval/a som to

Zapájate sa vy, vaše deti, vaša rodina do aktivít organizovaných obcou?

 Áno
 Nie
 Iné.................................

Do akých aktivít organizovaných obcou ste sa zapojili vy, vaše dieťa/deti, rodina? 

...............................................................................................................................................

Chceli by ste sa zapájať do chodu obce?

 Áno
 Nie
 Iné........................................................................

Vyjadrili ste niekedy svoj názor týkajúci sa obce a jej fungovania pred zástupcami obce 
(starosta obce, poslanci obecného zastupiteľstva)?

 Áno
 Nie
 Nechcem odpovedať
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FOKUSOVÁ SKUPINA č. 1 - BYTOVKÁRI
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FOKUSOVÁ SKUPINA č. 2 - JALAKŠOVÁ
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FOKUSOVÁ SKUPINA č. 3 - ŽEMBEROVSKÁ ULICA
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